14. DÖNEM
6. YÖNETİM KURULU GÜNDEMİ
25 HAZİRAN 2012
1- 05.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 533 gelen evrak kayıt nolu yazı ile İl Sağlık Müdürlüğü Dişhekimi ........... ....................  hakkında başlattıkları inceleme hakkında bilgi vermektedir ve konunun Odamız tarafından değerlendirilerek, sonucu hakkında kendilerine ivedikle bilgi verilmesini istemektedir. Adı geçen meslektaşımıza 15.06.2012 tarih 014/12-282 sayılı ilk inceleme yazısı gönderildi, ilk inceleme yazısının yanıtının beklenilmesine ve konu hakkında İl Sağlık Müdürlüğüne yazı ile bilgi verilmesine.
2- 14.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan yazısı ile Hacettepe Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesi; Hasta ............. .............’un Dr. Dt. ........... ................ hakkındaki şikayeti üzerine ikinci kere istenen bilimsel inceleme talebimiz sonucundaki raporlarını iletmektedir. Söz konusu rapor ve dosya soruşturmacısı Esra ÖZATAY’ın 14.06.2012 tarih 556 gelen evrak nolu fezlekesi değerlendirilmekle; olayda hekim hatası görülmediğinden meslektaşımız Dr. Dr. .............. ............. ............ ’ün Disiplin Kuruluna sevkine yer olmadığına,
3- ,21.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 576 gelen evrak kayıt nolu yazısı ile İzmir Valiliği Hukuk İşleri Şube Müdürlüğü  ...........   ............... ’ın Dişhekimi ........... ...............  ile ilgili vermiş olduğu şikayet dilekçesini iletmektedir Şikayetçi hastanın aynı şikayetlerle Odamıza da başvurduğunun ve meslektaşımız hakkında soruşturma açıldığının İzmir Valiliği Hukuk İşleri Şube Müdürlüğü’ne yazı ile bildirilmesine. 

4- 20.06.2012 tarihinde  Odamıza  ulaşan 572 gelen evrak kayıt nolu yazısı ile Tabip Odası; Dr. .......... ..........  hakkındaki Yönetim Kurulu kararlarına itirazımız sonucunda  Onur Kurullarının Kararını iletmektedirler. Süresi içerisinde İzmir Tabip Odasına itirazda bulunulmasına, İl Sağlık Müdürlüğüne gereği için  ve Sağlık Bakanlığı’na bilgi için yazı gönderilmesine
5- 25.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 586  gelen evrak kayıt nolu yazısı ile İzmir Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü, Hasta  ........ ......... ’nın  Dişhekimi ....... .........  Hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. Adı geçen hastanın aynı konu hakkında Odamıza da şikayette bulunduğunun ve meslektaşımız hakkında soruşturma açıldığının İl Sağlık Müdürlüğüne yazı ile bildirilmesine,
6- 21.06.2012 tarihinde damıza ulaşan 574 gelen evrak nolu dilekçesi ile muayenehanesini kapattığını belirterek oda üyeliğinin muayenehanesi olarak devamını isteyen Dişhekimi Selçuk SAVAŞ’ın isteminin kabulüne 
7- 20.06.2012 tarihinde odamıza ulaşan 571 gelen evrak  nolu dilekçesi ile Özel Deniz Doğan Ağız ve Diş Sağlığı Polikliniğinde çalışmaya başlayacağını belirterek odaya üye olmak isteyen Dişhekimi Miray YAŞAR’ın isteminin kabulüne
8- 25.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 580 gelen evrak nolu dilekçesi ile muayenehanesini kapattığını belirterek Oda üyeliğinin muayenehanesiz olarak devamını isteyen Dişhekimi Özgül CARTI’nın isteminin kabulüne 
9- 08.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 540 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi ......... ........ ........ ; Hasta ........ .......... ’ın şikayeti üzerine gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektir. Dosya ve meslektaşımızın cevabı değerlendirilmekle bir kusurunun bulunmadığı kanaatine varıldığından hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine,
10- 07.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 538 sayılı dilekçesi ile hasta ........ ........ ,  Dişhekimi ......... ......... ’a yaptırdığı tedavi ile ilgili şikayetlerini tekrarlamaktadır, kendisine şikayetinin sonuçlandığının 13.10.2011 tarihli Yönetim kurulu Kararında meslektaşımız hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına karar verildiğinin ancak kararın kendisinin yurt dışında bulunması nedeni ile tebliğ edilemediğinin belirtilerek kararın tebliğ edilmesine, 

11- 05.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 535 gelen evrak numaralı dilekçesi ile hasta .......... ......... ; Dişhekimi Dr......... ...........  hakkında şikayetlerini iletmektedir. 08.06.2012 tarih 014/12-268 sayılı ilk incelme yazısı 12.06.2012 tarihinde Dişhekimi Dr. .......... .......... tarafından elden tebliğ alındı. 13.06.2012 tarih 552 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi ilk incelemeye yanıtlarını iletmektedir. Dosya ve meslektaşımızın cevabı değerlendirilmekle mesleki kusuru bulunmadığı kanaatine varıldığından hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine
12- 11.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 543 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile Dt.......... ........... ; mesul müdürü olduğu ......... ........  Ağız ve Diş Sağlığı Polikliniği’nin  ..................com adlı internet sitesi ile ilgili gönderilen savunma istem yazısına yanıt vermektedir.Hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın kendisine yazı ile iletilmesine
13- 14.062012 tarihinde odamıza ulaşan 559 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile hasta ........ ......, Dt.......... ......... hakkında şikayette bulunmaktadır.15.06.2012 tarihli 014/12-275 sayılı ilk inceleme yazısı gönderildi. İlk inceleme yazısının yanıtının beklenmesine
14-14.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan dilekçesi ile Dt...... ........ , Hastası ...... ...........’ın şikayeti üzerine gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir.Dosya ve meslektaşımızın cevabı değerlendirilmekle hakkında soruşturma açılmasına, Soruşturmacı olarak Prof. Dr. Sevtap GÜNBAY’ın görevlendirilmesine, bilimsel inceleme talebi ile Ege Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesine yazı yazılmasına,
15- 14.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 560 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Dişhekimi ....... ........ ; Posta kutusunda ....... ........ Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi’ne ye ait bir broşür bulduğunu belirterek şikayetçi olmaktadır. Soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak Prof. Dr. Murat TÜRKÜN’ün atanmasına 
16- 12.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 549 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile ........ ........ , SGK tarafından sevkli tedavi ödemesinin olması gerekenden az olarak yapıldığını belirterek hukuki yardım talep etmektedir. Kendisine hukuki yardımda bulunulmasına, davanın masraflarının Oda tarafından karşılanmasına ve Oda avukatı Arzu Ayşe İŞSEVEN’e yetki verilmesine
17- 12.06.2012 tarihinde  Odamıza ulaşan 548 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile Dişhekimi ........ ......... , hakkındaki şikayeti üzerine gönderilen ilk inceleme yazısına Dişhekimi ......... .......... ’nun vermiş olduğu yanıt dilekçesinin fotokopisinin kendisine verilmesini istemektedir. Dilekçenin fotokopisinin kendisine verilmesine
18- 12.06.2012 tarihinde  Odamıza ulaşan 547 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi İle hasta .......... .......... , Dişhekimi ......... ...........  hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. Meslektaşımıza hitaben yazılan 014/12-276  sayı 15.06.2012 tarihli ilk inceleme yazısının cevabının beklenmesine,
19- 14.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 558 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi ......... ........... , hastası .......... .......... ’ın kendisi hakkında Savcılığa suç duyurusunda bulunduğunu ancak takipsizlik kararı verildiğini bildirerek  Odamızdaki soruşturma dosyasında bu hususun da dikkate alınmasını istemektedir. Gerek Savcılığın takipsizlik kararı gerek soruşturmacı Özkan YILDIRIMKAL’ın 25.05.2012 tarihli fezlekesi gerekse son kez tarafların uzlaştırılmasını sağlamak amacıyla kendileri ile telefon görüşmeleri yapan Genel Sekreterimiz Özlem KEKEÇ’in görüşüne istinaden meslektaşımızın disipline sevkine yer olmadığına ve kararın taraflara yazı ile bildirilmesine,
20- 12.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 545 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile Dişhekimi ........... ......... , Posta kutusunda ........ .......... Ağız ve Diş Sağlığı Merklezi’ne ait bir broşür bulduğunu belirterek şikâyetçi olmaktadır. Aynı konu hakkında meslektaşımız .......... .........’nın şikayeti üzerine soruşturma açılmasına karar verildiğinden bu şikayetlerin birleştirilmesine, 

21-  18.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 567 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile Dt. ........... .........; Dr. ........ ..........’nın şikayeti üzerine gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Cevap ve ekindeki fotoğraf değerlendirilmekle hakkında soruşturma açılmamasına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine
22- 15.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 563 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile Hasta ......... ......... sevkli tedavisine ilişkin ödemesi için az ödeme yapıldığını belirterek odamızdan hukuki yardım talep etmektedir. Kendisine hukuki yardımda bulunulmasına, davanın masraflarının Oda tarafından karşılanmasına ve Oda avukatı Arzu Ayşe İŞSEVEN’e yetki verilmesine
23- 19.06.2012 tarihinde odamıza ulaşan 569 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Dişhekimi ........ ........; Dr. ........ ..........’nın şikayeti üzerine tabelası ile ilgili olarak gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Cevap ve ekindeki fotoğraf değerlendirilmekle hakkında soruşturma açılmamasına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine
24- 21.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 575 gelen evrak nolu dilekçesi ile; Dt. ........... .........’dan şikayetçi olan ............ ............; Tedaviden kaynaklı rahatsızlık ve ağrılarının arttığını bildirerek bilimsel inceleme yapılmasını istemektedir. Bilimsel inceleme tespiti talebi ile Ege Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesine yazı yazılmasına,  
25-22.06.2012 tarih 578 gelen evrak numaralı dilekçesi ile Dt. ....... ......... ; hastası ........ ........ .........’nin şikayeti üzerine gönderilen 05.06.2012 tarih 014/12-260 sayılı ilk inceleme yazına yanıt vermektedir. Dosya ve cevap değerlendirilmekle hakkında soruşturma açılmasına,soruşturmacı olarak Doç.Dr.Fatih ARIKAN’ın değerlendirilmesine,

 26- 22.06.2012 tarihinde odamıza ulaşan 577 gelen evrak nolu dilekçesi ile hasta ......... .......... , Dişhekimi ......... ......... hakkındaki şikayeti üzerine verilmiş olan soruşturma açılmasına yer olmadığına ilişkin Yönetim Kurulu kararına itiraz etmektedir. İtirazın mevzuat gereğince posta masrafı itirazda bulunan hasta tarafından karşılanmak üzere Türk Dişhekimleri Birliği Yönetim Kuruluna iletilmesine,
27-22.06.2012 tarihinde odamıza ulaşan 579  gelen evrak nolu dilekçesi ile dişhekimi .......... ............  ,  Dr........ .........’nın şikayeti üzerine tabelası ile ilgili gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Dosya, ilk incelemeye yanıt ve ekindeki fotoğraf değerlendirilmekle hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına ve kararın taraflara yazı ile bildirilmesine,

28- 25.06.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 587 gelen evrak nolu dilekçesi ile ........ ........... Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Mesul Müdürü Dişhekimi ........ ........; astıkları afişlerle ilgili olarak haklarında verilen Disiplin Kurulu kararına itiraz etmektedir. İtirazın mevzuat gereğince posta masrafı itirazda bulunan tarafından karşılanmak üzere Türk Dişhekimleri Birliği Yüksek Disiplin Kuruluna iletilmesine,

29-  18.06.2012 tarihinde Odamıza Ulaşan 568 gelen evrak numaralı yazısı ile .......... Dişhekimleri Odası, Dişhekimi Dr....... ...... .......  hakkında  Odalarına üye iken İzmir’de çalışmakta olmasına ilişkin başlatılmış olan soruşturma dosyasını, Odalarından ayrılıp Odamıza üye olduğu için Odamıza iletmektedirler. Adı geçen meslektaşımıza ilk inceleme yazısı gönderilmesine ve ........ Dişhekimleri Odasına durumun yazı ile bildirilmesine,
30- Dt. ........... ............’nün broşür talebinin kabulüne, hastalarını bilgilendirmek amacı ile kliniğinde bulundurmasında sakınca olmadığının ancak reklam olarak algılanabilecek şekilde dağıtmaması gerektiğinin yazı ile hatırlatılmasına,

31- Her yıl yapılan iş yeri sigortası 17.06.2012 tarihinde yenilenmiştir.
32- 12.06.2012 tarihli Bakanlar kurulu kararının ve iptali için Danıştay’a dava açılması konusunda Oda Avukatı Arzu Ayşe İŞSEVEN’e yetki verilmesine
33- Talebi üzerine Oda Avukatı Arzu Ayşe İŞSEVEN’ in 2- 6 Haziran 2012 tarihleri arasında yıllık ücretli izninin 5 gününü kullanmasına.
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